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При следующих исходных данных:

--------------------

Диаметры тчк. дет.,мм        Верхние отклонения,мм        Нижние отклонения,мм

d 1 = 36          0                    -.1 

d 2 = 45          0                    -.1 

d 3 = 45          0                    -.1 

d 4 = 45          0                    -.1 

d 5 = 32         -.08                    -.24 

d 6 = 32         -.08                    -.24 

d 7 = 32         -.08                    -.24 

Радиусы тчк. дет.,мм       Верхние отклонения,мм        Нижние отклонения,мм

r 1 = 18          0                    -.05 

r 2 = 22.5          0                    -.05 

r 3 = 22.5          0                    -.05 

r 4 = 22.5          0                    -.05 

r 5 = 15.96          0                    -.08 

r 6 = 15.96          0                    -.08 

r 7 = 15.96          0                    -.08 

Длина участков профиля детали вдоль оси,мм

        l( 1  -  2 )= 30 мм

        l( 2  -  3 )= 5 мм

        l( 3  -  4 )= 4 мм

        l( 4  -  5 )= 0 мм

        l( 5  -  6 )= 13 мм

        l( 6  -  7 )= 1 мм

Угле наклона главной режущей кромки лямбда <>0

tmax= 6.54 мм

Lдет= 48 мм

Lпроф= 48.33562 мм

Радиальной подаче S= .06 мм/об

Значение угла а-(альфа) из табл. N3= 10 в градусах

Значение угла g-(гамма) из табл. N3= 20 в градусах

Допустимое значение заднего угла а (альфа) = 3 в градусах

Допускаемое напряжение {б} для матер. оправки = 160 в Н/мм

Используемого Ф.Р. - КФР

В виде оправки - двухопорной

Получены следующие результаты:

--------------------------------

Диаметр De= 100 мм

Диаметр d0= 32 мм

Расстояние g+d0/2= 16 мм

Тангенциальная составляющая силы резания = 12567.26 H

Изгибающий момент Mизг= 182225.3 H*мм

Крутящий момент Мкр= 314181.6 H*мм

Приведенный момент Мприв= 363202.6 H*мм

Напряжение при изгибе и кручение бэ= 112.9013 H/мм^2

tg tk= .15 

Значение угла наклона гл. реж. кромки (лямбда)= 2.936872 градусов

Значение переднего угла в гл. поп. плоскости (гамма)= 3.124992 град.

Превышение оси резца над осью детали h= 8.682409 мм

Превышение оси резца над осью детали h= 8.682409 мм

Значение величины смещ. резца для назнач.-g(гамма)H= 25 мм

Координаты центра Ф.Р. точки O Xц= 67.24039 мм        Yц= 8.682409 мм

Расчетные значения перепадов в нормальном сечении Ф.Р.,мм

Перепад delta (1- 2 )= 4.424934 мм

Перепад delta (1- 3 )= 4.474621 мм

Перепад delta (1- 4 )= 4.511005 мм

Перепад delta (1- 5 )= 1.907822 мм

Перепад delta (1- 6 )= 2.004799 мм

Перепад delta (1- 7 )= 2.013805 мм

Точка 1 - (базовая)

---------------------

Значение координаты x1= 18 мм

Значение координаты y1=0 мм

Значение радиуса R1=Re= 50 мм

Значение угла а1(альфа)= 10 градус

Значение угла g1(гамма)= 20 градус

Точка  2 

-----------

Значение координаты X 2 = 22.5 мм

Значение координаты Y 2 = 0 мм

Значение радиуса R 2 = 45.57507 мм

Значение угла a 2 (альфа)= 10.98243 градус

Значение угла g 2 (гамма)= 20 градус

Точка  3 

-----------

Значение координаты X 3 = 22.49834 мм

Значение координаты Y 3 = .2735491 мм

Значение радиуса R 3 = 45.52538 мм

Значение угла a 3 (альфа)= 9.947452 градус

Значение угла g 3 (гамма)= 20.6966 градус

Точка  4 

-----------

Значение координаты X 4 = 22.49459 мм

Значение координаты Y 4 = .4932404 мм

Значение радиуса R 4 = 45.48899 мм

Значение угла a 4 (альфа)= 9.115105 градус

Значение угла g 4 (гамма)= 21.25613 градус

Точка  5 

-----------

Значение координаты X 5 = 15.94242 мм

Значение координаты Y 5 = .7489005 мм

Значение радиуса R 5 = 51.90782 мм

Значение угла a 5 (альфа)= 6.101941 градус

Значение угла g 5 (гамма)= 22.68951 градус

Точка  6 

-----------

Значение координаты X 6 = 15.95997 мм

Значение координаты Y 6 = 3.268203E-02 мм

Значение радиуса R 6 = 52.0048 мм

Значение угла a 6 (альфа)= 9.45692 градус

Значение угла g 6 (гамма)= 20.11733 градус

Точка  7 

-----------

Значение координаты X 7 = 15.95999 мм

Значение координаты Y 7 =-2.139541E-02 мм

Значение радиуса R 7 = 52.01381 мм

Значение угла a 7 (альфа)= 9.709799 градус

Значение угла g 7 (гамма)= 19.92319 градус

